



近300家鲁企撑起A股“3万亿板块”

无论是上市公司数量还是总市值,山东都是深藏不露的“隐形富豪”

记者 都亚男

发力“专精特新” 力争成全国排头兵

在蓬勃发展的中国资本市场上,有一个不得不提的“3万亿板块”,那就是近300家鲁企组成的“山东板块”。无论是从上市公司数量还是从总市值来看,山东都是在资本市场中深藏不露的“隐形富豪”。

截至5月30日,山东已经坐拥A股上市公司274家。在A股市场上,截至5月30日收盘,山东上市公司总市值合计达到3.49万亿元,在全国各省份中排名第六位,其中,市值过千亿的有6家,万华化学、海尔智家更是突破了两千亿元;此外还有73家过百亿元,潍柴动力市值达991.37亿元,距离千亿市值只差临门一脚。

山东省16个市均有企业于A股上市,其中,青岛上市企业数量最多,达到57家,烟台、济南上市公司数量紧随其后,分别达到47家、43家。

值得一提的是,去年年底北京证券交易所开市运行,在这场特地为“专精特新”中小企业搭建的“舞台”上,山东企业表现不俗,7家成为北交所首批上市公司,在北交所成立半年以来的时间里,又有两家鲁企克莱特、路斯股份在北交所挂牌上市。如今,北交所山东上市公司队伍仍在继续扩容,Wind(金融数据和分析工具服务商)显示,目前已有16家鲁企办理了辅导登记备案,拟冲刺上市北交所。

继1月推出《山东省“专精特新”企业培育方案》短短两个月后,山东又于近日印发《山东省促进民营经济高质量发展2022年十大专项行动方案》。方案提出,今年山东将新培育专精特新“小巨人”和重点“小巨人”达到150家、50家左右,确保走在全国前列;省级“专精特新”企业、瞪羚企业和独角兽企业达到400家、200家和3家以上;同时,大力推动民营企业到沪深京交易所上市,力争年内培育民营上市公司25家以上。由此可见,在



坐拥近300家上市公司、总市值3万多亿、“高精尖”产业密布、“专精特新”企业云集……历经多年探索与发展,如今资本市场上的山东板块已经形成群星闪耀、势头高昂的格局。

在齐鲁大地上,多个行业的龙头企业层出不穷,传统行业的巨头企业加速新动能转换,产值持续提升,一批极具“含科量”的硬科技企业跑出“加速度”,在政策红利与风口机遇的双重作用下,鲁企的业绩表现活力尽显。山东是如何培育出这批资本市场的“精兵强将”,在中国资本市场上绘就出一幅气壮山河的山东版图的?



在A股市场,海尔智家市值已经突破两千亿元。

资料片

诸多政策扶持引导下,2022年将是山东中小企业向“专精特新”迈进的重要阶段,向资本市场进军的大好时机。

2021年研发支出718亿元 鲁企大手笔投入技术创新

从“千军万马”中培育出“精兵强将”,山东持续发力龙头企业培育,聚焦“十强”产业,集中政策资源,给予重点培育支持,一批极具“含科量”的硬科技企业也跑出了“加速度”,一批来自于医药生物、人工智能、智能制造等行业的龙头企业正在快速发展壮大。

创新是引领发展的第一动力,而费用投入则被视为技术创新的动力引擎。山东“高精尖”企业层出不穷,离不开鲁企大手笔的研发投入。Wind显示,A股山东上市公司2021年研发支出共计718.83亿元,同比增长23%。行业“领头羊”海尔智家、潍柴动力、歌尔股份不仅拥有过万人的研发团队,更是拿出真金白银来加速科研创新。2021年,海尔智家、潍柴动力、歌尔股份研发支出达89.67亿元、85.69亿元、43.01亿元。此外,万华化学、浪潮信息2021年研发支出达到31.68亿元、28.33亿元。其中,海尔智家、万华化学、歌尔股份的研发支出相较于2020年增加17.47亿元、11.25亿元。

福彩快乐8爆出单注最高奖金1000万元大奖

5月29日晚,福彩快乐8游戏进行第2022139期开奖,这也是快乐8游戏启动5.2亿元大派奖活动后的第10期开奖。当晚中国彩市再迎好运,快乐8爆出1注“选十中十”大奖,奖金1000万元!

福彩快乐8游戏派奖期间,每期安排500万元派奖奖金,由当期“选十”玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分。第2022139期开奖中,全国共中出1注“选十中十”大奖,花落广东省。中奖彩

派奖玩法	奖等	单注奖金 (派奖前)	单注奖金 (派奖期间)
选十	选10中0	2元	4元
选九	选9中0	2元	4元
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选二	选2中2	19元	23元
选一	选1中1	4.6元	5元

友不仅斩获常规奖金500万元,还独享了特别奖派奖奖金500万

元,单注奖金合计达到1000万元!当期计奖后,快乐8“选十”玩

法奖池金额仍高达3879万元!

在快乐8第2022139期开奖中,全国还爆出7注“选九中九”大奖,单注常规奖金30万元。由于派奖期间,每期安排30万元派奖奖金,由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,因此7注“选九中九”每注还收获特别奖派奖奖金42857元,单注奖金合计达到342857元。

本次快乐8大派奖活动,除了设立“选十中十”“选九中九”特别奖外,还设立特定玩法奖

上奖,总奖金约3.88亿元,对选一、选二、选五(中五)、选六(中六)、选九(中零)、选十(中零)共六种玩法进行派奖(如图)。

根据数据检索,第2022139期开奖中,全国选一玩法中出259128注、选二玩法中出284038注、“选五中五”中出14708注、“选六中六”中出1516注、“选九中零”中出398155注、“选十中零”中出336265注。单期派送出特定玩法奖金1162万多元!

648家单位入选 2022年度中央专项彩票公益金 法律援助项目实施单位

为做好中央专项彩票公益金法律援助项目2022年度实施工作,中国法律援助基金会项目管理办公室(以下简称“中彩金”项目办公室)组织专家对2022年度申报的项目实施单位进行评审,来自全国的648家单位通过专家评审。

“中彩金”项目是法律援助工作的重要组成部分,经国务院批准立项,由财政部、司法部委托中国法律援助基金会具体组织实施。自2009年实施以来,项目紧紧围绕农民工、残疾人、老年人、妇女和未成年人开展法律援助,有效维护了有困难的群众的合法权益,为推动我国法律援助工作的

发展发挥了积极的作用。

“对提出申请的民办非企业单位等社会组织,我们会根据情况通过实地调研和路演等形式进行初筛。”“中彩金”项目管理办公室工作人员介绍,在申报过程中,“中彩金”项目管理办公室要求各省级项目管理办公室、中华全国律师协会、中华全国总工会法律工作部、中华全国妇女联合会权益部按照有关规定,结合上年度本地区项目实施情况,考察申报单位项目执行能力,重点考察项目年度任务完成情况和案件填报信息退补情况,确定推荐的项目实施单位并出具意见。(来源:国家彩票)

快乐8抖音挑战赛上线 丰厚奖品“舞”回家

烁玉流金的季节,绽放夏的繁花,参与“快乐8抖音挑战赛”,丰厚奖品“舞”回家!2022年5月28日-6月10日,打开抖音,搜索“#抖出你的快乐8”话题,拍摄限定主题舞蹈短视频上传,就有机会获得丰厚奖品。舞蹈风格不限、视频长短不限、参与人数不限,华丽的舞台已搭好,只等你来秀!

参与方式:活动期间,打开抖音,搜索“#抖出你的快乐8”话题,即可参与本次快乐8抖音挑战赛。

活动形式:参与者使用福彩快乐8抖音挑战赛指定背景音乐,以示范视频作为参考进行舞蹈创作,在视频拍摄中通过比“8”动作触发指定贴纸效果。录制完成后,附带“#抖出你的快乐8”话题,同时@中国福彩官方抖音账号上传视频。

获奖规则:中福彩中心将根据视频点赞量和视频创意两个维度对参与者视频作品进

行加权评分。其中,视频点赞量权重占70%,视频创意权重占30%,得分从高到低进行排序,共选出168名获奖者。

所有参与者在符合上述活动形式的前提下,均可参与三、四等奖的评比;若以中国福利彩票销售网点为背景并添加销售网点定位进行拍摄,则有机会获得一、二等奖。各奖等不兼中兼得。(来源:中国福彩网)

奖项设置	奖品明细	数量(个)
一等奖	1.MacBookPro 2.iPadPro 256GB 3.iPhone13Pro 128GB	8
二等奖	PlayStation 5 游戏机	25
三等奖	极米投影仪 NEW Z6X	35
四等奖	爱奇艺黄金VIP会员(12个月)	100